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1: SECRETARIA 

ATA DA 18.º (DÉCIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2025. 

Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no Plenário da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de frequência às 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Armando José Ursulino Neto, Charles Darks 
Rodrigues de Aguiar, Dejailton Francisco dos Santos, Eládio Antônio Rangel Junior, 
Enéias Marcelo Firmino da Silva, Eurico da Silva Moura, Henrique Gomes do Nascimento, 

Jeane Gomes da Silva Cândido, José Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, José 

Leonardo Diniz, José Pereira de Menezes, José Vilmar Cavalcanti de Melo, Manoel Pereira 

da Costa Junior, Marcelo Adriano dos Santos Costa, Márcio Henrique de Oliveira Silva, 
Marlus de Araújo Costa, Maurício Paulo da Cruz, Nivaldo Virgílio de Lima, Rebecca 

Regnier Ramires, Robinson Vitor de Souza Melo, Sérgio Diego Alves de Oliveira e Tadeu 
César Barbosa Cavalcanti Santiago. Às 14h58min (quatorze horas e cinquenta e oito minutos), 
sob a Presidência do 1º Vice-Presidente Vereador Enéias Marcelo Firmino da Silva, sendo 

secretariado pelo 1º Secretário Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e em nome de 
Deus aberta a Sessão. O Expediente constou das seguintes matérias: ATA da 16º (décima 
sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 
12 de março de 2025. O Senhor Presidente coloca a ATA em Discussão, não havendo quem 
queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em seguida passa para o 1º Secretário, 
prosseguir com os trabalhos. Requerimento n.º: 643/2025 de autoria do Vereador Robinson 
Vítor de Souza Melo. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em 

Autorizar os Serviços de Mutirão de Manutenção no Campinho da Avenida 8 no Curado |V, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 675 a 677, 679 e 680/2025 de autoria do Vereador José 

Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em 

Autorizar os Serviços de Substituição de Poste e Troca de Lâmpadas na Rua Nossa Senhora 
dos Prazeres em Dois Carneiros, Troca de Lâmpadas Queimadas na Rua Pau Brasil nº 453, 
bem como, Drenagem e Pavimentação na Rua Natividade Saldanha, Revitalização das Tampas 
e Desobstrução das Galerias de Esgoto na Rua Tenente Luiz Dorneles em Cavaleiro, neste 
Município. Requerimento n.º: 678/2025 de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de 
Instalação de Placas de Identificação como Nome e CEPs das Ruas: Sol, Flores, Cravo, Lírio, 
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Rosa, Camélias, Girassol, Jasmim, Papoulas, Tinguá, Maiara e Hortência no Loteamento Nossa 
Senhora de Fátima em Sucupira, neste Município. Requerimentos n.ºs: 616, 631 a 636/2025 de 
autoria da Vereadora Rebecca Regnier Ramires. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
José Inojosa Medeiros, em Autorizar os Serviços de Instalação de Terminal ou Paradas de 
Ônibus na Avenida Abdo Cabus e Rua Cuiabá, Instalação de Corrimão, Esteiras ou Decks de 
Acessibilidade nas Praias, bem como, Drenagem, Pavimentação e Sinalização da Rua Caratinga 
em Candeias, Limpeza, Capinação e Tapa Buracos nas Ruas Hermano de Barros e Silva e 
Sílvio Rabelo em Candeias, como também, Desobstrução de Canaletas na Rua Doutor Aniceto 
Varejão e Desobstrução de Canaletas na Rua Coronel Dário Ferraz de Sá em Piedade, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 900 a 902/2025 de autoria do Vereador Márcio Henrique de 
Oliveira Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em Autorizar 
os Serviços de Terraplanagem das Ruas: Nazareno no Curado Ill e na Ladeira da Cova de Onça 
de Cima, como também, Mutirão de Capinação na Rua Manoel Antônio Caheiros no Curado, 
neste Município. Requerimentos n.ºs: 904 e 905/2025 de autoria do Vereador Eládio Antônio 
Rangel Junior. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em 
Autorizar os Serviços de Instalação de Coletor de Lixo na Rua Coronel Dário Ferraz de Sá e 
Limpeza e Capinação em Frente ao Colégio Leão da Barra em Barra de Jangada, neste 
Município. Requerimentos n.ºs: 906 e 907/2025 de autoria do Vereador José Vilmar 
Cavalcanti de Melo. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa Medeiros, em 
Autorizar os Serviços de Recapeamento na Rua Josefa Agda da Conceição e Nelson Ferreira 
em Sucupira, neste Município. Requerimentos n.ºs: 929 a 932/2025 de autoria do Vereador 

Eládio Antônio Rangel Junior. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz José Inojosa 
Medeiros, em Autorizar os Serviços de Inclusão de Caixa Brooks em Porta Larga, bem como, 

Pavimentação e Drenagem das Ruas: Borborema, Ladeira do Pretinho e Monte Alegre em 
Jardim Jordão, neste Município. O Senhor Presidente coloca os Requerimentos em 

Discussão, não havendo quem queira Discutir, passa para o 1º Secretário prosseguir com a 
Ordem do Dia. Encerrado o Expediente, segue com a Ordem do Dia. Requerimentos n.ºs: 
416, 639 a 642/2025 de autoria do Vereador Robinson Vítor de Souza Melo. Requerimentos 

n.ºs: 625 a 630/2025 de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. Requerimentos n.ºs: 614, 

615, 671 e 672/2025 de autoria da Vereadora Rebecca Regnier Ramires. Requerimentos 

n.ºs: 896 e 897/2025 do Vereador Eládio Antônio Rangel Junior. Requerimentos n.ºs: 892 e 
893/2025 de autoria do Vereador Sérgio Diego Alves de Oliveira. Requerimento n.º: 
894/2025 de autoria do Vereador Dejailton Francisco dos Santos. Requerimento n.º: 
895/2025 de autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. O Senhor Presidente, 
coloca os Requerimentos, em Discussão. Não havendo quem queira Discutir, coloca em 
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Votação: Aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, segue para o 1º Secretário fazer a chamada 
dos Vereadores presentes, os Vereadores Adeildo Pereira Lins, Adiel Magno da Silva, 
Getúlio Manoel Belém e Melquizedeque Lima de Almeida, justificam suas ausências. Segue 
com os Oradores Inscritos, não havendo Oradores Inscritos. Com a palavra o Vereador 
Eládio Antônio Rangel Junior, saúda a todos presentes e diz que é com grande satisfação e 
respeito que ocupa a tribuna para falar sobre a causa que sempre esteve no meu coração que é 
a proteção e o bem-estar animal, todos sabem que em Jaboatão dos Guararapes infelizmente 
muitos animais de grande porte como cavalo, jumento são vítimas de maus tratos e abandono, 
essa é uma realidade que não podemos mais aceitar, o abandono desses animais nas ruas não 
apenas causa sofrimento a eles mas também coloca em risco a segurança da população, 
cavalos soltos podem provocar acidentes graves e a falta de cuidados adequados compromete a 

saúde pública e por isso estar aqui para ampliar a discussão da conscientização e divulgação a 
Prefeitura de Jaboatão por meio da Secretaria Executiva do Meio Ambiente e do bem-estar 
animal, disponibiliza um canal de denúncia exclusivo para o qual os casos de maus-tratos e 
abandono de animais de grande porte, esse canal funciona 24 horas inclusive domingos e 
feriados pelo telefone do whatsapp (81) 9. 9114-6109 a população pode denunciar anônimo 
permitindo que a Secretaria tome as providências imediatas e os animais que apresentam sinais 
de maus-tratos serão recolhidos pela Secretaria do bem-estar animal onde vão receber 
tratamentos veterinário e todos os cuidados e acompanhamento, a importância desse canal é 

que os responsáveis pelo abandono maus tratos sejam punidos pelo tal crime e também receba 
soluções como resgatar acolhimentos cuida veterinários para os nossos amigos de quatro patas, 
vem também levantar uma importância de termos em fazer mais campanhas de conscientização 

e trabalhar em parcerias com ONG's protetoras independentes e órgãos competentes para 
garantir que esses animais recebam o respeito e o cuidado que merecem a Prefeitura possui 
equipes que fiscaliza os maus-tratos mas a população consciente tem que tentar denunciar, 
pede a todos que nos ajudem com essa missão a divulgar o canal e denunciar em qualquer caso 
de maus tratos e abandono vamos juntos construir um Jaboatão mais justo e mais responsável 
com a causa animal porque cuidado com os animais também é cuidar da nossa cidade, 
agradece e finaliza. Encerrado os Oradores. O Senhor 1º Vice Presidente, em nome de Deus 
encerra a presente Sessão Ordinária, convocando outra para segunda feira dia 17/03/2025. No 
Horário Regimental, e eu 1º Secretário desta Casa Vereador Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada 
por mim e pelo 1º Vice-Presidente Vereador Enéias Marcelo Firmino da Silva, nos termos do 
Parágrafo 4º do Artigo 58, do Regimento Interno desta Casa (Resolução n.º 12/81). Jaboatão 
dos Guararapes, 13 de março de 2025. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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